
ΕΝΤΥΠΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ 

Σχολή: Γεωπονικών Επιστημών , του Τμήματος: Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής 

 

•        Αρχικά, θα κάνετε είσοδο στην σελίδα pa.uth.gr,  και στην καρτέλα ΦΟΙΤΗΤΕΣ -ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ  θα συμπληρώσετε ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά τις  δύο φόρμες την  1)   A. Αποτίμηση της πρακτικής 

άσκησης -     Ερωτηματολόγιο Αξιολόγησης  και την 2) Β. Αποτίμηση της πρακτικής άσκησης -Έκθεση 

Αποτίμησης. Επιπλέον, στην καρτέλα ΦΟΙΤΗΤΕΣ-ΑΠΟΓΡΑΦΙΚΑ ΔΕΛΤΙΑ συμπληρώνετε το 3) Απογραφικό 

Εξόδου_ μόνο ηλεκτρονικά. -Ευελπιστώ να έχετε ήδη υποβάλει και το αντίστοιχο Απογραφικό της Εισόδου, 

εάν όχι υποβάλετε και αυτό. 

•        Τώρα από πλευράς του Φορέα, πρέπει να τυπώσετε από την καρτέλα ΦΟΙΤΗΤΕΣ – ΕΝΤΥΠΑ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ  το έγγραφο «Αξιολόγησης Πρακτικής Άσκησης Φοιτητή» (1 αντίτυπο) και την «Βεβαίωση 

Πραγματοποίησης ΠΑ»* (2 αντίτυπα),  που πρέπει να δοθούν για να συμπληρωθούν από τον Υπεύθυνο στο 

Φορέα σας με ΓΝΗΣΙΕΣ υπογραφές και σφραγίδες. (κάντε το πριν φύγετε από τον Φορέα σας).  

*ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΕ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΠΑΝΩ στη βεβαίωση 31.8.2022 και μόλις πάρουμε υπογραφή και από 

τον  Ε.Υ και σφραγίδα από το Τμήμα σας, θα σας  σταλθεί email να περάσετε σε δεύτερο χρόνο από τη 

Γραμματεία να παραλάβετε το ένα από τα δύο αντίτυπα της Βεβαίωσης πραγματοποίησης Π.Α. για το αρχείο 

σας . 

Sos Την «Αξιολόγηση Πρακτικής Άσκησης» μπορεί να την συμπληρώσει και να την υπογράψει και ο επόπτης 

σας (αν έχετε) με σφραγίδα του Φορέα πάντα, ενώ τη «Βεβαίωση πραγματοποίησης ΠΑ» αποκλειστικά ο 

Νόμιμος εκπρόσωπος υπογράφει και σφραγίζει πάντα * αυτός/αυτή που υπέγραψε και τη σύμβασή σας 

δηλαδή. 

Επίσης, ζητήστε ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ  επίσης να σας δώσουν  τα δύο (2) έντυπα Ε3.5* από το ΕΡΓΑΝΗ με την : α) 

αναγγελία ( έναρξη ) και  τη β) διακοπή αντίστοιχα.   

Ο Φορέας έχει περιθώριο να υποβάλει το έντυπο Ε3.5 για τη ΔΙΑΚΟΠΗ/ΛΗΞΗ της πρακτικής άσκησης μέχρι 

και τέσσερις εργάσιμες μέρες μετά την ημερομηνία λήξης της σύμβασης.  

*Δεν είναι απαραίτητο τα  δύο (2) έντυπα του ΕΡΓΑΝΗ να έχουν υπογραφή και σφραγίδα από το Φορέα 

(έχει Αριθμό πρωτοκόλλου πάνω η φόρμα και είναι δεκτή και έτσι) και επίσης είναι δεκτά και ηλεκτρονικά 

–προωθημένα στο email μου (praktiki.food@uth.gr) πριν καταθέσετε τα υπόλοιπα  έντυπα, βάλτε εάν  

θέλετε ένα σημείωμα ότι «ΕΡΓΑΝΗ-έχει σταλθεί στη κα Τσιάντου ηλεκτρονικά»   

 

Μόλις όλα τα παραπάνω έγγραφα ολοκληρωθούν, μπορείτε να τα καταθέσετε εσείς ή κάποιος 

εκ μέρους σας στη Γραμματεία του Τμήματός σας από Πέμπτη 1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ καθημερινά. 

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ Σας παρακαλώ μέχρι 22  Σεπτεμβρίου να τα έχετε καταθέσει και να 

έχετε υποβάλει όλες τις φόρμες στο pa.uth.gr. 

 

Η πληρωμή σας θα προχωρήσει μετά την ολοκλήρωση και του δεύτερου διμήνου της Π.Α. 

 

 


